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Re: [iMaWia1salndusasn153arin TOR / s1@1nay] : n1s3vgliinanisansnistasyuu
udursanaduius (Microsoft Dynamics CRM)

Umaporn Thangsakul <umapornt@exim.go.th>
Fri 3/22/2024 7:05 PM

To:Vilasinee Yongvanich <vilasineey@exim.go.th> Kritsanapan Wansen <kritsanapanw@exim.go.th>
Cc:Cattareeya Laoharungpisit <cattareeyal@exim.go.th>;Watcharee Pathomjindakul <watchareep@exim.go.th>;Oraphan
Saengsirikulchai <oraphans@exim.go.th>

"§U589n159a%1 TOR/57A1NE18"

sansal Meang

From: Vilasinee Yongvanich <vilasineey@exim.go.th>

Sent: Friday, March 22, 2024 4:39 PM

To: Umaporn Thangsakul <umapornt@exim.go.th>; Kritsanapan Wansen <kritsanapanw@exim.go.th>

Cc: Cattareeya Laoharungpisit <cattareeyal@exim.go.th>; Watcharee Pathomjindakul <watchareep@exim.go.th>;
Oraphan Saengsirikulchai <oraphans@exim.go.th>

Subject: RE: [MAWATANTUSAINTTIAVIA TOR / T1a1na19] : AsTegliuinsdnanisldssuuuimisgnay
FuWud (Microsoft Dynamics CRM)
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From: Umaporn Thangsakul <umapornt@exim.go.th>

Sent: Thursday, March 21, 2024 8:05 PM

To: Vilasinee Yongvanich <vilasineey@exim.go.th>; Umaporn Thangsakul <umapornt@exim.go.th>; Kritsanapan
Wansen <kritsanapanw@exim.go.th>

Cc: Cattareeya Laoharungpisit <cattareeyal@exim.go.th>; Watcharee Pathomjindakul <watchareep@exim.go.th>;
Oraphan Saengsirikulchai <oraphans@exim.go.th>

Subject: [ifaRniraniiseansdnni TOR / siminmal - asfiadlins msdns ms Wanniidwisgndiduius (Microsoft Dynamics CRM)
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Re: [WWaWasandusasn1sdavin TOR / s1a1na1vd] : AMsaneliudnisandnisladssuu
v3ursanA1duwus (Microsoft Dynamics CRM)

Kritsanapan Wansen <kritsanapanw@exim.go.th>
Sun 3/24/2024 10:34 PM

To:Umaporn Thangsakul <umapornt@exim.go.th>;Vilasinee Yongvanich <vilasineey@exim.go.th>
Cc:Cattareeya Laoharungpisit <cattareeyal@exim.go.th>;Watcharee Pathomjindakul <watchareep@exim.go.th>;Oraphan
Saengsirikulchai <oraphans@exim.go.th>

Faunavinu

Fusadn1sAnvin TOR/s@1Aa9

From: Umaporn Thangsakul <umaparnt@exim.go.th>

Sent: Thursday, March 21, 2024 20:04

To: Vilasinee Yongvanich <vilasineey@exim.go.th>; Umaporn Thangsaku! <umapornt@exim.go.th>; Kritsanapan
Wansen <kritsanapanw®exim.go.th>

Cc: Cattareeya Lacharungpisit <cattareeyal@exim.go.th>; Watcharee Pathom|indaku! <watchareep@exim.go.th>;
Oraphan Saengsirikulchai <oraphans@exim.go.th>

Subject: [LHaRATAUIUTAINTIAVIO TOR / ;Anand] : Mg lviuimsdvnsTdssuuuimsgaaAiduiusd
(Microsoft Dynamics CRM)
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Wian 1
VBULYANTANTNGIY

nsdegfluinis@ndnisldszuvuimsgnanduius (Microsoft Dynamics CRM)

1. wauwansainey

11 giudoiauedldsumsdmdendoedalifidmifvssauaundenesvsdwiviaus nisli
fUinw seudednanuuarldanutiomdslunmsudledgmenag Weatuuinsinsmsldsyuy
U3wsgnéndiiug (Microsoft Dynamics CRM) Tufuiag nanviniakausiont 7:30 u. - 20:00 .
sufiamduiisuarsawnsnfasereiuduimeld

12 diuteiausdonauedninmsldszuuuimsgninduiug (Microsoft Dynamics CRM) Wuszevian
19 Mausiduil 1 nsngau 2567 e 30 Dguiou 2568 Tneiloanduadsieluil
| No. | License Product Family Product l_)escription Quan:cit_;/—
3 lﬂ "_Microsoft R Nﬁc_résoft@Dyn%SorDales 5

Dynamics 365 License/SoftwareAssurancePack
Sales User CAL Government OLP 1Llicense Nol.evel
"{(EMJ-00166) UsrCAL Qualified

2 | Microsoft Migrosoft@Dyn365Customer5ervice Sngl 5
Dynamics 365 License/SoftwareAssurancelack
Customer Service Government OLP 1License Nolevel
User CAL UsrCAL Qualified
(EMT-06170)

_3 Microsoft Microsoft@Dyn365CustomerSales - 3—‘6 :

Bynamics 365 Sngl License/SoftwareAssurancePack
Sates User CAL Government OLP 1lLicense NolLevel
(ENJ-00170) UsrCAL Qualified

4 | Microsoft Microsoft@Dyn365CustomerService Sngl 760
Dynamics 365 License/SoftwareAssurancePack
Team Members Government OLP ilLicense Noievel
User CAL UsrCAL Qualified
(EMJ-00170)
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1.1.2.1.  Network VM usage default alarm to monitor virtual machine network
usage 38

1.1.2.2.  Virtual machine memory usage Default alarm to monitor virtual machine
memory usage %30

1.1.2.3.  Virtual machine CPU usage Default alarm to monitor virtual machine
CPU usage 30

1.1.2.4. VM State Suspend Default alarm to monitor virtual machine state
suspend ¥30

Hazuudmiunsidng Performance ludauwee vCPU , Memory , Storage Wuse VM

wuv Online (Web base) 9

As90LU Log (Event Viewer) wauin3 aaposiiamaslai4nn g Unsniiad atne 1 Transaction

Log, Access Log, Activity Log WHudu

Foafiszuudsenaziiudeyaluguideyandn (Data Center) lnsiisnuanBundudaluil

U

1151, fnsdwedeyanauddoyandnyniu neuleyalissesaibivesndi 7 1u

\Y) 1

< as

= 9 " A 5 3 1Y v K’ | 9
1152 dinsdsesoyaiguideyadisemniu Taeiuteyaliszoenabidesnd 7 3u

u .
dmusliszoznaTiumsiAudoya RTO (Recovery Time Objective) fathisnnniy 4 .
Aoslsidumssusasnsgu syAuaina 1 Certificate 1@ 15O : 27001
suvansnsesiuulsnensUSTRR RS uvIssULleTivededng WavnRIEUNS
Ujjimungsudouvasumsuissanealneanuanusidu
SEUUAINTATDISUNISAIMURAT Active-Standby AsaUARLTEUING Datacenter 2 Wiy

1.1.10. sruvaninInsasdunmsdeusaseninuaiod on-premises data center 161

Y S
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k<t

111 seuufifiaudasasmu Security 3 data governance Was management #fl
Uszdvisnn
1.1.12. fosmensdeansiunieuen Feliqudnunsssil
1.1.12.1. fepmmsideusetussuuBumediin wuu Domestic il 1 Gbps way
dosdinmsdoureludailiudnnsinsauunes (Communication Provider) lil¥ios
141 2 5 (Separated Media Provider) a5 UL LIS MANTANNNSN
‘Lﬁfﬁmﬂﬁmuﬂﬂﬁﬁaﬁtmﬁmﬂj@emngﬁfl%ﬁﬁnﬁ'ﬁw’tmwwﬂa
1.1.122. msidourelnsstheams (Private Link) fis
1.1.12.2.1. ewnaionrslasermudioyandniussuuvesuians fog
fuuna Bandwidth lsifesndt 20 Mbps Swuliviosndi 2 Links
swiagunani Router Alddmsuidonsio
1.1.12.2.2. awnadoudelasseguidoyadiseivssuuressuias
Fosiivuna Bandwidth lsiviesnin 20 Mbps suulidviaendn
2 Links auflagunsel Router lddmiuidonsio
1.1.12.3. windirusadufenms Bandwidth i 1 intemet via Private Link flifiuims
Foadnmn Bandwidth winsmiisunenstesve Teiidemailiinermuiidnnadtiuga

1.2, Wawnsu (Software) ifsatasiunshiuing eedosilavansgndosmungrne Tagliavdia
Andussdu Tmvisiuingeulunsdiinisndrim fleses viadunddemelag mnidiues
duaviviedSundasdula

1.3, Tsunsudug MAsteetumslifuinig avdesiiavandgnieswmungmne Tadliszifindvive
o satauinvaulunsdiiimsnanm festes niaSendudomelag vnidmwesdranivia
fi3onFesdula

YOULYNIIY

o W v o a o o | 1 o oy
diufeiausdesiuiunaniuveutsniuiiimunetniafaseluil

2.1

Fumsinfs MIvaday wasnseiunsaug

211, doetilunisinne Yiudaaasingg WATNAFBUAIUGNABIVBINITIAUTNT Taud
suastiiSeuSesnaumsldau uagaunitszuvaransaldnuldogeauysal

2.1.2. fodliduusilunsUasgndld uazmsaduaudy 9 fendudelisunansamnsold
uimslsiogaiiuse@nsan

2.13. feadaliilynains (Project Manager) i azldnsaduayusuiaislusgudrseiiiy
TAsents auudaaiamsssesaanfiimue

214, Fownauemenuauiniuedlasinns (Project Status) TWsurasmsrum i L
AMUNUTIHY

2.1.5. RoIf AR $35UULALNAGBUAIINY NADITBITTUUIIY UALHIIUSINAUTUIAIS
i olWusnse e Workload 1895U1A1S WS B 4T LT B Infrastructure
Tndoudwmduiin Programmer 7l gua Application #1149 sauﬁ"laaﬁuaqu"l,ﬁ'ﬁuwm‘
annsoldaussuuldegneiUszd@nsaim wiondwasuunImMaasuANNRBITDY
syunanTintTauveiiu Programmer figua Application #1349 atnapsudin

AdIC
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2.2.

2.1.6. \iloAuganmslduinmsy wefinssnidnnisTiuimsdoaded uarviaedaya §ldusnng
Yo uazdoyauassumvanin Al sieniog
2.1.7. Fovausisszsnumssansliinimegiedes 17 Wevssnoumaiauesian
218. Fosuilunsvi Preventive Mantenance (PM) $1usy 4 ads uardssutanansluguiuy
senuwieniumsnedadenduauinms meludouditmunded
adadl 1 aneludioudomen 2567 adeit 2 - meluidoungedmeu 2567
adail 3. meluieununiius 2568 adedl 4 meluideunquanau 2568

AIUONATUALNITOUTH

Kerdaviienansdswauiiuniwlve Taviedavieyalusunuudidnmseiind (Soft File) $1umu

8e9ae 1 g il

221, davhusumssiiiiuslagazdondousisusiunsauudaiaiossnoudinisans
Uit fuperlunissiiunuajoieg fiuiaseuanuusasiuney sanufidway
swovnaiidluusazdunau luguuuy Gantt chart Weldlunsuimsuazfnniamanis
ANiuaTY

2.2.2. ’G'ﬂv‘i'ﬁ'wmuaqﬂﬂUamé’EmLLaxéﬁmuTU'iLLﬂiuw§aquna‘aﬁﬁl‘ﬁlﬂﬂ'ﬁamsﬁu'wm

2.2.3. davhmilsedudumslivinmagdssuunoiiomesianed ot uiteliuinmsgnéndaams
Internet

2.2.8. ¥avin System Architecture Diagram wauiu Infrastructure Diagram AAWUS s msy
5UIAT

2.2.5. InvLenaTuanangzuUn1TIANTs (Incident Work Flow) ﬁijx‘lLLC‘fIG‘f%’ULL‘\']/QﬁQ}MW NTINADY
Yoy wilateymn LLazaqﬂwaﬁLﬁuéﬁﬁmfumau‘ﬁ"zi’mmu TnsRasdminTeazidenuay
tunoumsudledom wiemedates vismmdigaunnsaseauinis lnsazidealiun
BUIAS

226, fliuinfesiaeusuiionuziiinsldan smiants Monitor uusyuulisu Admin
lifenndn 1 ads muitldanasiu wiendsmededidnousu

22.7. dpienanssenuEan1sgeteyaniu Workload il

2.2.8. é’)’mﬁﬂ@:ﬁaﬂssﬂaum*savsuadwfiaUﬁ'ﬂﬁ
2281 gilenisnvusdiluszuy (System Configuration)
2.2.8.2. gromslieudmivgguaseuy (Admin Manual)

2.2.8.3, gilanisldaussuu (User Manual)

nsTRuINITatuayUYeIUINIRADATEEZINAINTT LTUINNS (Support)

Afudaaueildiudnidontsdodiuinmaduayusinasmsenssoziiansliuing Wussezoan 11

AausiTud 1 fguisu 2567 - 31 wauaax 2568 lneilswaBundiail

3.1.

w RN 2 o ol = s & = < - o
soedalFiid i Avsrarunuidanudervywionussingsdw sauiisemidu Weusnng
Tainw aeudetnotn wazliarudlsuwdslunisudlatgnisieg e (On Phone

Support) lanniunaen 24 Falua
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W
[SN]

3.6,

3.7.

fosdupalisurens viamhoaowiidndu ARy guasuims asnsadhasanaeunishivinig
- 2 | i ” as & 3 , o N i g

waziongdayaianivdiuiinerdeadusuiais valuguanulasnds (Security) ALGNABS

Waneld (ntegrity) uazauwsould (Availability) 189 Server uszUURTHUSNNT Fas3udad,
P 1 M]ll | 8 Y oa __,4"5/ | ) - - yu

ATIEBULAEL ENATEYAIINY WL lUuTN1sNsUT1eRe (Sub-Contract) My

foirds File Backup Tiiusuiasnielu 10 4y duaniuiisunansiowe

nsfieInstlaUsulgsizuuagdpwddisunasnuatemilidesndt 15 Ju neuduiunsles

Yiulge

Wi

Tunsaiinslduinsiiamadadomisaudizaunnses dlvuinsaedesdniunisuily
@ W = 9 ' v v e ) g [ a w oW edn %

wadademIoautisaunusadiudaaiauazasaldauladulnd dudaanilaiuuds

madadaamionuTI3AUNWI899INsUIANT uasdndsTeunskilbiknsuians anely

sveznan 14 fu durniuinilumsdademsorudigaunnsaaiuuduaia aummeiil

LAUATIUTULTY

a3 (High)

Yrunang (Medium)

A1 (Low)

segzanadunIswAly

2 .

4 3.

24 %y,

i <l ] ‘ o <N ) A_-. - _f-J‘_-' » 1/ a < L"I = ! U
natiswimswutadnivasszuueioteniidaas fiutaiauanosiliumsudluiieladading
fananludrues Infra waz Network 98953uuMINa? wassadesiasunisudlelvsunnis
MEIUSTELIRNAMUANNTZAUAIIFULSY ALl

’ szaziaantunisudlonasdndeseauy
FTAUATIUTULSS - o L
vuananuiisuratsudeidgniiunsuile
g3 (High) 7
Yrunans (Medium) 15 U
L A1 (Low) 30 U

MNBIAR : FEAUATLTULSIZE 1 wnusenunsszdivteslvafisuaslasuangd liuinig

Usziiiugaalni«

N9 Upgrade seuu

Tusgvwinasuiunisiiuinns wanilusunsu (Software) MAgToItuNIT LTINS Sn1588N Patch

3 ' IS o [ a =l o v 9
3 Version vl gliuimsraadaseandoanianasuulasasuansenuiiieidos Isuammsu

vialdidutoyanisdndula fiell mnsuwimsyszasdagying Upgrade Tusunau (Software) gliuins

azdoaniunislilaglianaldanelag huduainsuims Inglisa Operation System

yaulansANiuNsdgszuuauiieglu Internet facing

Fuesadeiin1seenlul Infrastructure (Design), §1955UU (Migrate) Workload ¥83GunANT1 910

Data Center win TUWiguel Data Center Tviisauiiia Managed Service lnpiisuasidendeil
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5.1 gliusmsdesannsalideyauansudunisldnulasusax Services Arldannlanianag
Organization, Project W3e Tagging a i vue i unaliAnUSnwluntsesnuuuTs Uy Lite
wonanldaumunisGeniuiunionisuimsdanssulsyanngluernTues suNAsnTeu
\Pou

52 ghtuimsasdosaivayuaudumsysaduiliiglulasins e service isuasidonly
T

53 flusmsesdacUssauanutunisuiaisifediiunsnsisaeusazaiuayunmsdanisi
{Rendasld

54  sweuden Infrastructure Y8IN15E1E3EUY
5.4.1 Production Environment 1idasnin 32 Server A3 18aldunnunIsg
562 Development & UAT Environment litfosndn 21 Server musieavidenanims
543 Database Server lifaendy 4 Server MUTNWALIBYARIUAT

Memory I’rovisinne_d B ]
Projeet Name CPUs Size Space Guest 08
| | - _DB;(D_ - 4 4 200 _Microsoﬁ Windows Server 20 l(:r later (64-hit)
ECI-DB-AG-01 6 12 700.3 | Microsofl Windows Sen‘_el 2019 (64-biD) . 1
ECI-DB-AG-02 6 12 700.3 | Microsolt Windows Server 2019 (64-bit) B
ECI ADI_PRD 2 4 150.02 | Microsofl Windows Server 2016 or laler (64-hit)
ECI APPIWEBI DEV 4 8 150.17 | Microsoft Windows Server 2016 ar |ater (64-bit)
ECL_ AUTT DLV o 4 8 150,"19 Microsaft Windows Scrver 2016 ar later (64-bit)
EC1 DB| DEV 4 8 200.t2 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-bil)
_[:_;I_M APPI PRD 4 : B (515 | Microsofl Windows Server 2016 or laicr (64-bit)
EXIM _APPL UAT I 4 8 150.83 | Micrasofi Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIM_APP2 PRD 4 8 200.16 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXTM_APP2 UAT 4 B 8_ 350.08 | Microsaft Windows Server 20|;01‘ later (G4-bi()
EXIM_AUTI UAT _4 8 150.2 | Microsoft Windows Server 2016 ov lafer (64-bit)
EXIM ECI&TI3P EXIM DBI UAT o 4 8 200.2 | Microsofl Windows Server 2016 or Jater (64-bil)
EXIM KMS] PRD { 1 150 | CentOS 4/5/6 (32-bil)
EXIM KMS2 PRD | 1 150 | CentOS 4/5/6 (32-bil) o
EXIM_WEBL PRD 4 8 152.19 | Microsoft Windows Server 2016 or laler (64-bil)
EXIM WEB1 UAT 4 8 . 150.2 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-bil)
EXIM WEB2 PRD SR-19953 ) 4 8 158.55 “ Microsolt Windows Server 2016 or later (64-bit)
ProtectV VMWAI_{E V4.3.0 RevE 1 4 15.63 | Other (32-bir) -
UAS l‘l;_l)___ 4 8 | 200.26 Microm;;{ Windows S;V_c.l 2016 o ‘iater(_64-b_ll)
- [)li—l;li_\/ - o 1 B 4 B 100 | Microsofl Windows Server :20;)1' fater (64-bit}
L_)B_UA'I 1 4 | 200 | Microsofl Windows Server 2016 or later (64-bil)
E_Xl_l\.’[__FS_;syr-l-c_disk_Ol o 2 - 4 | 3;).02 ?Vlic-losoﬁ Windows Server 2016 or later (64-bii) |
I.*:(lM _l\ syne disk 02 o _; 4 300.02 | Microsaft Windows Server 2016 o Ialcr:64-bi_§)mw
;I N _L/T - 4 g 250.2 | M iczn;()l_l \\"i-r;;&)\\'s Scrver 2006 ();_lalcl (64-bil)___
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TBP APPOI DEV 4 8 150.12 | Microsoll Windows Server 2016 or laier (64-bil)
TRP APPOL PRD B 16 150.17 | Microsoft Windows Server 2016 or laser (64-hil)
TBP APP02 PRD ! 16 150.18 | Microsoft Windows Server 2016 or lacer (64-bit)
TBP FS01 DEV 2 4 150.25 | Microsafi Windows Server 2016 or later (64-it)
TRP WEBOI DRV 4 8 150.19 | Miciosoft Windows Server 2016 or later (64-1.1il) _
TBP WEBOI PRD 2 ] 150,03 | Microsoft Windows Sarver 2016 or later (64-bit)
TBP WEB02 PRD 2 4 150.03 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-bit)
UAS DEV 4 8 150,2 | WMicrosoli Windows Server 2016 or latet (64-bit)
EXIMI1_App-0L PRD 4 16 52.32 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIMIL_App-02_PRD 4 L6 52,17 | Microsolt Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIMI_App01_DEV_UAT 4 8§ 51.88 | Microsoft Windows Server 2016 or Jater (64-bit)
EXIMI_App02_DEV_UAT 4 8 52.55 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIMI Auth-01_PRD 4 16 50.6 | Microsoll Windows Server 2016 or later (64-bil)
EXIM1_Auth-02 PRD 4 16 50.52 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-hit) B
EXIM1 Authenl DEV UAT 4 8 52,05 | Microsoll Windows Server 2016 or Jater (64-bil)
EXIM1 Authen2 DEV UAT 4 8 5296 | Microsofl Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIMI1_Web-01 PRD 4 16 51,85 | Microsoft Windows Server 2016 or later (64-bil)
EXIM! Web-02 PRD 4 16 51.85 | Microsoft Windows Server 2016 or [aler (64-bit)
EXTMBANK_Project_exiw_| —fr— ——
EXIM] Web0l DEV UAT ) 4 R 101.46 | Microsofl Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIMI_Web02 DEV UAT 4 8 101.45 | Microsofl Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIMI1AppOIPRD 4 _16_-_ 50.15 | Microsofl Windows Server 2016 or laler (64-bil)
EXIM1App02PRD 4 16 50.16 | Microsoft Windows Server 2016 or laler (64-bit)
EXIMIAuth1 PRI 4 16 50.15 | Microsofl Windows Server 2016 or laler (64-bit)
EXIM[Auth2PRD 4 16 50.15 | Microsoft Windows Scrver 2016 or later (64-bit)
EXIMIDFSO01-PRD 2 4 200.02 | Microsofl Windows Secver 2019 (64-bil)
EXIMIDFS02-FRD 2 4 200.03 | Microsoft Windows Server 2019 (64-bil)
EXIM I Web0IPRD 4 16 100.16 | Microsofl Windows Server 2016 or later (64-bit)
EXIMIWebO2PRD 4 16 100.15 | Microsot Windows Server 2016 or laler (64-bit) :

6. U3N19 Professional w83d1855UU (Migration) TnefisreaniBondei

6.1 lWuinishesieusiudusuiais ielwuinisdme Workload wassuimisuazingon
Infrastructure Twoud Ui Programmer auswazidun Infrastructure ¥89A15E185¥UY

6.2 glWuimisiesdaeudeys Workload Wiy uaziauaununisaniuamnisdre Workload iuh
@Sannely 15 Suludnaniunamnadyg

6.3  gliuinsreaduiiunistne Workload yassnAs g NS LN Rdseumute 6.2

6.4  gliudmssoeiiunisdeay System Architecture Diagram w3aafiy Infrastructure Diagram
AlusnsunswIAng

65 Hluinsaasdniiunsgng Workload lngasaunquansdnnis OS License uay Database
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6.6

PN N (4 o o~ v 3 of !

glHu3nsieanniiunisgne Workload lewaseungunisiensia Network vu
service T vMmanusaunulaee9Und wisuv S udavavasnuuy
wIswwInnIsuAtymnatesevinlvlinsiliouss Network 531319 Data Center

o 3 Ha
Center ¥laguu vmware as service il
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vmware as
Solution
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